Mate 4061 Problemas de practica 12

. Use la férmula de diferencia centrada para aproximar f’(0), donde f(x) = e para
(a) h=0.1 (b) h = 0.01 (c) h = 0.001.

. Use la férmula de diferencia progresiva para aproximar f’(w/3), donde f(z) = sinz,
y encuentre el error de aproximacion. Encuentre un intervalo para acotar el término del
error y demuestre que el error de aproximacién estd dentro de ese intervalo.

Use (a) h=0.1 (b) h=0.01 (c) h = 0.001.

. Use la férmula de diferencia centrada para la segunda derivada para aproximar f”(1),
donde f(z) = 27! para (a) h = 0.1 (b) h = 0.01 (c) h = 0.001. Encuentre el error de
aproximacion.

. Encuentre el término del error y el orden para la férmula de aproximacion

o) = 4f(x + h) —SJé(hx) —f(a:—2h)‘

. Desarrolle un método de cociente de diferencias de segundo orden para aproximar a
1'(x) que use los siguientes datos solamente: f(z —h), f(x)y f(x+ 3h). Encuentre el
término del error.

. Pruebe que la siguiente férmula para aproximar la tercera derivada es de orden dos

—f(x —=2h)+2f(x —h) = 2f(x + h) + f(z + 2h)

T + O(Rh?).

f/l/ (l‘) —

. Problema computacional. Aproxime f’(0), donde f(z) = sin z—cos z, usando el método
de diferencia central con 12 valores de h, h = 1071,1072,...,107!2. Haga una tabla
que contenga los valores de h, los resultados de la aproximacién y los errores de aprox-
imacion. Haga una grafica de los resultados. ;Concuerda el error minimo obtenido con
el esperado tedricamente?



